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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  
 

ΕΚΛΟΓΕΣ  ΣΤΟ ΤΑΥΦΕ (ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ). 

ΓΙΑ ΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΛΑΜΑΤΑ!!!! 

 
 

 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 
Με προηγούμενη ανακοίνωση μας έχουμε αναφερθεί και καταγγείλει τα 

τεκταινόμενα στον κλάδο πρόνοιας του επικουρικού μας Ταμείου του ΤΑΥΦΕ. 
Είχαμε μιλήσει τότε για «πραξικόπημα» με στόχο την ανατροπή της ΠΔΕ του 
Ταμείου πριν ολοκληρώσει το έργο της- 9 μήνες μόλις μετά τον διορισμό της- 
  και οδηγήσει το Σώμα σε αδιάβλητες και δημοκρατικές εκλογές για Διοίκηση! 
         Με μεθοδευμένες ενέργειες η 5μελης ΠΔΕ έγινε 4μελης τον Μάρτιο του 
2014(το Υπουργείο αρνήθηκε την αντικατάσταση του παραιτηθέντα 
Αντιπροέδρου) και 3μελης τον Οκτώβριο όταν γνωμάτευσαν την έκπτωση του 
Προέδρου από το ΤΕΑΥΦΕ λογω συνταξιοδότησης και τον οδήγησαν σε 
παραίτηση και από το ΤΑΥΦΕ . 
        Τα εναπομείναντα μέλη από μόνα τους «ανασυνθεσαν» το Προεδρείο παρ 
ότι είχε δημιουργηθεί με Υπουργική απόφαση! Μέχρι εδώ μιλούσαμε για 
«πραξικόπημα» και αυθαίρετες ενέργειες. Τα γέλια και τα κλάματα έρχονται 
μετά! 
        Όταν παραιτήθηκε τον Νοέμβριο και το 3ο μέλος της ΠΔΕ η Διοίκηση 
έπρεπε να εκπέσει και να διοριστεί νέα. Αντ αυτού όμως το Υπουργείο που 
είχε αρνηθεί σαν μη προβλεπόμενη την αντικατάσταση μέλους ΠΔΕ αίφνης 
ανένηψε και διόρισε αντικαταστάτη! Τους ανέθεσε και έργο! Να ψηφίσουν 
Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας και να κάνουν εκλογές πριν τις 8 Δεκεμβρη! 
        Εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας δεν ξέρουμε να υπάρχει! Δεν μας έχει 
παρουσιαστεί ποτέ! Ανεπίσημα ξέρουμε ότι βρίσκεται στο Υπουργείο και 
υπόκειται σε έλεγχο νομιμότητας! Σε εκλογές όμως προχωρανε! ΚΑΙ ΟΧΙ 
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ΜΟΝΟ! Είτε επικαλούμενοι τον ανύπαρκτο ΕΚΛ, είτε χωρίς προσχήματα 
απέρριψαν τις αιτήσεις υποψηφιότητας του 38% των υποψηφίων για το ΔΣ! (7 
στους 18!)  

 Καλέσανε σε Γεν. Συνέλευση ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ 12 Νοεμβρίου 10 το πρωί, 
που όλος ο κλάδος εργαζόταν. 

 Κάνανε 2η Γεν. Συνέλευση ΣΑΒΒΑΤΟ ΒΡΑΔΥ 15 Νοεμβρίου και 3η μισή 
ωρα μετά όπου παρά τον ασήμαντο αριθμό παρόντων  από τους 20.000 
ασφαλισμένους η πρόταση της ΠΔΕ να μην εφαρμοστεί το καταστατικό και η 
εκλογή της εφορευτικής επιτροπής να γίνει με κλήρωση δεν πέρασε . 
           Βάσει καταστατικού αλλά και με απόφαση της ΓΣ Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ ΔΗΛΑΔΗ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΤΗΝ  1η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΣΕ ΤΟΠΟ ΠΟΥ Η ΠΔΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΡΙΣΕΙ! 
           ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΜΑΣ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΤΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥΣ! ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΒΡΟΝΤΕΡΟ ΠΑΡΟΝ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΕΥΣΕΙΣ ! ΝΑ ΘΩΡΑΚΙΣΟΥΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ ΤΟ 
ΤΑΜΕΙΟ! 
          ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ, ΤΟΝ 
ΑΡΜΟΔΙΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΝΑ ΠΑΡΕΜΒΟΥΝ !  
         ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ «ΠΔΕ» ΤΟΥ ΤΑΥΦΕ ΝΑ ΜΗΝ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΑ 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΕ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ! ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΟΥΣ 
ΦΑΣΙΣΤΙΚΟΥΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ Η ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΟΥΝ ΤΩΡΑ!! 
       ΤΕΛΟΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ  ΚΟΜΜΑΤΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΝΑ 
ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΟΥΝ ΤΟ ΑΙΣΧΟΣ!  
 
       Συνάδελφοι 
 
       Ακούστε την φωνή της Ομοσπονδίας!  
 
                 ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 1Η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ! 
            ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΣΙΦΛΙΚΙ ΚΑΝΕΝΟΣ ΑΝΗΚΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ! 

              ΕΜΕΙΣ ΤΟ ΦΤΙΑΞΑΜΕ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΤΟ ΘΕΛΟΥΜΕ!!!! 
                           ΚΑΘΑΡΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΑΥΦΕ!!! 
 
                                       Η Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ 

 
 


